

## В ИСИ открылись «коТворкинг» и интерактивная видеостудия «Джалинга»



В Инженерно-строительном институте состоялось торжественное открытие двух новых локаций коворкинга «коТворкинг» и интерактивной видеостудии «Джалинга». В торжественной церемонии открытия приняли участие проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, проректор по организационно-хозяйственной работе Станислав Владимиров, проректор по информационным технологиям Андрей Лямин, проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов, проректор по экономике и финансам Александр Речинский, проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов, и.о. проректора по перспективным проектам Мария Врублевская, советник при ректорате Владимир Глухов, ученый секретарь университета Дмитрий Карпов, директор департамента экономики и финансов Елена Виноградова, директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко, преподаватели и студенты Инженерно-строительного института.

17 февраля 2025 года в Инженерно-строительном институте состоялось торжественное открытие двух новых локаций коворкинга «коТворкинг» и интерактивной видеостудии «Джалинга». Мероприятие прошло при участии руководства Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и института, а также преподавателей и студентов Инженерно-строительного института, для которых коворкинг станет комфортным местом работы, учебы и отдыха между занятиями. Ленточку перерезали проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова и директор ИСИ Марина Петроченко.

Мероприятие началось с выступления проректора по образовательной деятельности СПбПУ Людмилы Панковой, которая отметила необходимость появления подобных площадок для студентов: «Поздравляю студентов ИСИ с открытием прекрасной локации коворкинга, где Вы сможете не только отдыхать и общаться, но и использовать это пространство для обучения, и для реализации своих идей. И я желаю институту создавать больше таких точек притяжения, где студенты смогут проводить свое время и совместные мероприятия».

Директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко подчеркнула, что появление таких локаций для студентов важны и необходимы: «Ребята, мы рады, поздравить Вас с открытием пространства для отдыха и учебы. В этом месте мы хотели создать атмосферу домашнего уюта, особенно для иногородних ребят, которые скучают по дому и поэтому тут вас встречают милые коты, а наш коворкинг назван «коТворкинг», что означает место для совместного творчества. Я поздравляю Вас, и желаю Вам творческих успехов».

Коворкинг «коТворкинг» — современное пространство, созданное специально для студентов Инженерно-строительного института. Инициатива направлена на поддержку творческого потенциала студентов в неформальной, дружеской атмосфере. «КоТворкинг» оборудован всем необходимым для продуктивной работы: здесь предусмотрены комфортные рабочие зоны и уютные уголки для отдыха. Пространство призвано стать местом, где студенты смогут обмениваться идеями, проводить встречи и находить

вдохновение для реализации собственных идей.

Второй локацией было открытие цифровой интерактивной видеостудии «Джалинга». Цифровая интерактивная студия позволяет проводить вебинары на большую аудиторию слушателей в режиме реального времени, снимать видеоконтент для лекций и практических занятий, проводить интервью, снимать рилсы в высоком качестве, с последующей быстрой обработкой полученного материала без оператора и почти без монтажа, что значительно экономит время на разработку онлайн-курсов и затрачиваемые ресурсы, а также снижает стоимость видеопроизводства. Студия и программное обеспечение «Джалинга» позволяют самостоятельно контролировать съемки, не обращаясь к помощи специалистов.

«На сегодняшний день в видеостудии ведется съемка 15 онлайн курсов программы магистратуры «Промышленное и гражданское строительство» и 5 курсов программ ДПО»

- отметила директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко.

Открытие видеостудии будет способствовать расширению образовательных возможностей ИСИ в области онлайн-образования. Теперь студенты и преподаватели института смогут готовить качественные видеоматериалы, которые сделают процесс обучения более наглядным и доступным.









